



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» в частині приведення норм харчування у ліцях з посиленою військово-фізичною підготовкою до рівня норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом б частини другої статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою активної реалізації державної політики у сфері харчування дітей,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» в частині приведення норм харчування у ліцях з посиленою військово-фізичною підготовкою до рівня норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю, що додається на 3 аркушах.

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» в частині приведення норм харчування у ліцєях з посиленою військово-фізичною підготовкою до рівня норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю

Станом на 2022 рік, Україна уже більш ніж 8 років знаходиться у стані війни.

Станом на сьогодні безпеку громадян України охороняють професійні військовослужбовці, саме тому фахова підготовка кадрового резерву та діяльність профільних ліцєїв з посиленою військово-фізичною підготовкою має бути в пріоритеті для майбутніх захисників нашої держави.

Наразі, на Полтавщині функціонує єдиний навчальний заклад профільного військового спрямування, він знаходиться у місті Кременчук. Носить він назву «Кременчуцький ліцєй з посиленою військово-фізичною підготовкою» який почав свою історію зі створення у Кременчуці в 1999 році на базі Центру допризовної підготовки ліцєйного класу з посиленою військово - фізичною підготовкою. В цей рік було здійснено перший набір вихованців, який складався з 30-ти юнаків.

У 2000-му році розпочав свою роботу Полтавський обласний ліцєй з посиленою військово-фізичною підготовкою. Чисельний склад ліцєїстів становив 80 чоловік.

У 2003 році за значні досягнення у підготовці майбутніх офіцерів, вагому роботу з військово-патріотичного виховання, активну участь у громадському житті міста управлінням освіти і науки облдержадміністрації було вручено особовому складу Прапор ліцєю.

У 2007 році Полтавський обласний ліцєй з посиленою військово-фізичною підготовкою перейменовано у Кременчуцький ліцєй з посиленою військово - фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.

Навчальний процес із загальноосвітніх дисциплін організовується на базі Кременчуцького педагогічного училища ім. А.С. Макаренка.

Ліцєїсти є неодноразовими переможцями районних олімпіад, призерами обласних предметних олімпіад з базових дисциплін, успішно захищаються на конкурсі творчих науково-дослідних робіт Малої академії наук. Щорічно випускники вступають до вищих військових навчальних закладів, вищих навчальних закладів МВС, МНС.

Ліцєїсти є постійними учасниками міських та районних урочистих заходів.

Даний навчальний заклад утримується за рахунок обласного бюджету, в тому числі покриття видатків на харчування ліцеїстів.

24.12.2021 року Полтавська обласна рада прийняла рішення "Про організацію та встановлення вартості харчування в закладах загальної середньої освіти, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області", яким унормувала харчування та його організацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 (далі - Постанова) «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». Дане рішення було прийнято з метою активної реалізації державної політики у сфері харчування дітей, забезпечення гарантованого мінімуму добової норми раціонального харчування для повноцінного фізичного та розумового розвитку відповідно до віку, попередження хвороб шлунково - кишкового тракту, оволодіння знаннями, необхідними для життя, формування культури безпечного та здорового харчування.

Таким чином, згідно норм харчування, що зазначені у Постанові, було встановлено вартість харчування одного здобувача освіти на день у наступних розмірах:

у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області: для учнів віком від 6 до 11 років – 170,30 грн.;

для учнів віком від 11 до 14 років – 180,86 грн.;

для учнів віком від 14 до 18 років – 187,97 грн.

у ліцеях з посиленою військово-фізичною підготовкою, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області: 148,00 грн.

Тобто, в даному випадку ми маємо ситуацію, коли вартість харчування учнів єдиного ліцею області з військово-фізичною підготовкою (вік учнів 14-16 років) менша на 39,97 в день.

Зважаючи на те, що учні таких закладів мають також збільшені фізичні навантаження, дисципліни військового профілю, чіткий розпорядок дня та мають витрачати більше калорій протягом дня, вважаємо унормування харчування для учнів ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою дискримінаційним та таким, що підлягає негайному коригуванню та приведенню до норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю.

Ми, як представники інтересів наших виборців - громадян України, що реалізують власні права та свободи у відповідності до статей 5 та 38, Конституції України, заради громадського спокою і процвітання України, з метою належної підготовки справжніх захисників своєї держави, які в подальшому будуть захищати кордони нашої держави, звертаємося з вимогою до Кабінету Міністрів України внести відповідні зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», в частині приведення норм харчування для учнів військових ліцеїв до рівня спортивних шкіл, зважаючи на специфіку фізичної та військової підготовки, що провадиться в таких закладах.

Прийнято на
Полтавської обласної ради
восьмого скликання
2022 року
сесії

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку" в частині приведення норм харчування у ліцях з посиленою військово-фізичною підготовкою до рівня норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю»

Розробник проєкту рішення: депутатка Полтавської обласної ради восьмого скликання Ю. Цибульська. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: приведення норм харчування у ліцях з посиленою військово-фізичною підготовкою до рівня норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю.

1. Підстава розроблення проєкту рішення.

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатки Полтавської обласної ради Ю. Цибульської.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Учні вказаних закладів мають збільшені фізичні навантаження, дисципліни військового профілю, чіткий розпорядок дня та мають витратити більше калорій протягом дня, вважаємо унормування харчування для учнів ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою дискримінаційним та таким, що підлягає негайному коригуванню та приведенню до норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю.

3. Суть проєкту рішення.

Проєктом рішення передбачається прийняття Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо приведення норм харчування у ліцях з посиленою військово-фізичною підготовкою до рівня норм харчування у закладах загальної середньої освіти спортивного профілю з відповідним внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України № 305 від 24.03.2021.

4. Правові аспекти.

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закон України «Про статус депутатів місцевих рад»;
- Постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Прийняття рішення не потребує залучення коштів обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін.

Проект рішення не потребує з'ясування позиції заінтересованих сторін.

7. Громадське обговорення.

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції.

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття проекту надасть можливість унормування питання норм харчування для повноцінного фізичного та розумового розвитку для учнів ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою.

Депутатка обласної ради

Юлія ЦИБУЛЬСЬКА